



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA
mzo.gov.hr

KLASA: 602-01/20-01/00679
URBROJ: 533-01-20-0003

Zagreb, 30. studenoga 2020.

DJEČJIM VRTIĆIMA I OSNOVNIM ŠKOLAMA

- SVIMA-

PREDMET: Distribucija promidžbenog video spota i edukativnog animiranog filma,
-materijal, dostavlja se

Poštovani/-e ravnatelji/-ice,

Ministarstvo znanosti i obrazovanja zaprimilo je dana 14. studenoga 2020. godine zamolbu Ministarstva turizma i sporta vezanu uz distribuciju promidžbenog video spota i edukativnog animiranog filma vezano uz Europski tjedan sporta (ETS) - inicijativu Europske komisije za promicanje sporta i tjelesne aktivnosti diljem Europe, čiji je nacionalni koordinator za provođenje ove inicijative u Republici Hrvatskoj Ministarstvo turizma i sporta.

S obzirom na pandemiju COVID-19 i postojeću epidemiološku situaciju, Ministarstvo turizma i sporta ove godine nije u mogućnosti organizirati planirane sportske aktivnosti u okviru navedenoga projekta. Kako bi se što prigodnije obilježio Školski dan u okviru Europskog tjedna sporta, Ministarstvo turizma i sporta pripremilo je edukativan animirani film koji promiče aktivno bavljenje tjelesnom aktivnošću za najmlađe, s naglaskom na djecu predškolske dobi i učenike nižih razreda osnovne škole. Također, izradili su i promotivni video spot u okviru projekta Prevenција nasilja bavljenja sportom u školama, a koji je namijenjen istoj ciljanoj skupini i ističe važnost bavljenja tjelesnim aktivnostima u svakodnevnom životu te ima za cilj prevenciju nasilja sportom u školama.

Sukladno svemu navedenome, molimo Vas da navedene promidžbene video materijale, odnosno promidžbeni video spot „Uđi u igru“ i edukativni animirani film „Europski tjedan sporta“ uvrstite u redovite vrtičke i osnovnoškolske nastavne programe vezane uz aktivno bavljenje tjelesnom aktivnošću za najmlađe kako bi se na taj način potaknulo što je moguće više djece i učenika na bavljenje tjelesnom aktivnošću u svakodnevnom životu.

S poštovanjem,



MINISTAR

prof. dr. sc. Radovan Fuchs

Na znanje:

- Ministarstvu turizma i sporta elektroničkom poštom na: sport@mints.hr

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Pismohrani, ovdje

